SHINOHARA

E=s;!=g=z=|z!: I (Fs1—R0503)

PRotS)

g - RAERFORTMIBAREL TIHEALLZZL,

BN
150 5U— T~ NERI M8 T 370 AR RICEN TY
2IRHIETY FEHD/ RIS BED SR (R %
RULEDT B TR TEET
BIEENET N A—EDEINETEET,

(BRNFHE)

HERICIF LR BRENL TTRALZE.

FG-12
A
E
:ﬁ (] O
[
[
e—
— &S BB B OE - R
5 [ @ J—R 4R 1.6mm TEUAF,/SUS304 1.5mm
‘ C (@) BREvIU— AR 1.6mm TZEU{F,/SUS304 1.5mm
LEDAREA O — ® TAI— R )5 —
. . @ Daje=gi SUS304 16Xwa
® R iR 1.6mm EXEIAH-T=MHIOXA—MLUBL L/
D MFG-120HERIR SUS304 1.5mm
I — ® yar AVE CRAMV Y $&ET— T (BRI UL94 HF-1)
o HOPIK/ AYFY (BT — T IFBER OB+ S U—ICBEH T TEE,
- S 5
" 135
S AR (FG-12/)
G
e—5— -
i’ !
IR | |+
GG | |
| Lv
7= i Il
E—kvo ! i
| |
EAS i !
L |
AL Iy A
ZLBHAR
SRS
o o & (mm) FoSU—BIOMER | /SRIVAYNEE | SRILAYROBDETO |
Fresvh <= A B c D E W B FXG (mm) 958 H(mm) SRR AI5—
HREEE FG-12 132 150 66 100 | 4-M4x15 - 22 120x120 66 FGF-12
L FG-15 200 270 66 160 | 6-M6X25 | 200 75 235x185 125 FGF-15
BaRLHE FG-20 250 270 66 210 | 6-M6x25 | 250 105 235x235 125 FGF-20
REmm MY O IRA U MERIO050-4113, FRICEHEEE SN BB AIETRAE SIS EFR OB BN ET BB ZE,
BotRE AT AE
o <t & (mm) FroU—ROMEE | /SRIVAYNEE | NRIVOYSOPDETD | .
- A B c D E W (cm?) FXG (mm) 958 H(mm) SRR I5—
FG-12S 132 150 66 100 | 4-M4x15 — 22 120%120 66 FGF-12
FG-15S 200 270 66 160 | 6-M6Xx25 | 200 75 235x185 125 FGF-15
FG-20S 250 270 66 210 | 6-M6X25 | 250 105 235235 125 FGF-20
AT UL AT DNTIIRIRS 7RI FERVET,
C-47 A\ BB NSBITHHH I TS, BESHMLZI31.5N-m(15kef-cm) T HCDHUROUIRIRROIDFERET I DBANHIET

H*RAOERIEHTES > —ROS2 DEETY .





